
„Začíná nový rok!“ Tuto větu slýcháváme dvakrát za 365 dnů. 
Příchod kalendářního nového roku většina z nás vítá ve společnosti 
příbuzných a známých. Není pravděpodobně nikdo, koho by 
nechával chladným. Z tohoto pohledu by se možná mohlo zdát, 
že nástup nového roku, toho školního, zajímá mnohem méně 
lidí. Podívejme se však důkladněji. Možná zjistíme zajímavou 
skutečnost.
Ve Vítkově máme tři základní školy, jednu mateřskou školu, 
gymnázium a střední školu. Mezi školská zařízení také patří 
základní umělecká škola a Centrum Vítkov. Podívejme se na pár 
čísel. Základní školy navštěvuje celkem 626 žáků. ZŠ Komenského 

ul. bude navštěvovat 270 žáků, ZŠ Opavská ul. bude mít 256 žáků 
a 100 žáků bude chodit do ZŠ na nám. Jana Zajíce. Do mateřské 
školy nastoupí 181 dětí. V Klokočově bude 20 dětí, na Husově ul. 
92 a na Opavské ul. 69 dětí.
Střední školství je ve Vítkově zastoupeno dvěmi školami. Na gym-
názium nastoupí 260 studentů a střední škola na Podhradí přivítá 
356 studentů a učňů.  
Základní uměleckou školu by mělo navštěvovat kolem 300 žáků. 
Centrum Vítkov předpokládá, že by 27 připravených zájmových 
kroužků mohlo navštěvovat až 300 zájemců z řad dětí a mládeže.
Všechny typy školských zařízení ve Vítkově bude navštěvovat přes 
2 000 dětí, žáků, studentů, učňů. Samozřejmě můžete namítnout, 
že jsem sečetl „hrušky a jablka“. Souhlasím, ale i tak je to impo-
zantní číslo. A teď bychom mohli připočítat rodiče, prarodiče a další 
příbuzné, které více či méně zasáhne začátek školního roku. 
Nesmím zapomenout na desítky pedagogických i nepedagogic-
kých pracovníků, pro které je zahájení školního roku významnou 
událostí v jejich pracovním životě. Také proto se na ni důkladně 
připravují. Měl jsem v úmyslu napsat, co nového ve školách na 
žáky čeká, ale rozmyslel jsem si to. Je sice důležité, jak jsou 
školská zařízení vybavena a jak vypadají, ale mnohem důležitější 
je, jak se v nich cítí ti, kteří do nich chodí. 
Chtěl bych popřát všem úspěšné vykročení do nového školního 
roku 2009/2010. Prázdniny jsou za námi a s novými silami                           
a elánem jistě zvládnete úkoly, které na vás čekají, ke spokojenosti 
své i svých nejbližších.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

H U R Á  D O  Š KO LY !H U R Á  D O  Š KO LY !

KRÁTCE Z RADNICEKRÁTCE Z RADNICE
I v době prázdnin a dovolených, v období, kterému se s oblibou říká 
„okurková sezóna“, pracovala Rada města a sešla se i mimořádně 
k projednání důležitých rozhodnutí.
V oblasti rozvoje a velkých investic schválila opakovaný výběr 
nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku „Rekonstrukce spor-
tovního zařízení Husova 653 při ZŠ Komenského ul.“/sokolovna/ 
a smlouvu o dílo s vítězným uchazečem firmou TCHAS, spol.                    
s r.o. Ostrava, výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku „Re-
konstrukce sportovního hřiště – KSVČ Juventus Karviná, Centrum 
Vítkov, Bezručova 585“ a smlouvu o dílo s vítězným uchazečem 
firmou VZS Rychtář spol. s r.o. Březová, výběr nejvhodnější na-
bídky na veřejnou zakázku „Rekultivace 0. etapy skládky TKO, 
Nové Těchanovice” a smlouvu o dílo s vítězným uchazečem firmou 
Kareta spol. s r.o. Bruntál.
Rada se také zabývala dosavadní situací v připravované průmyslové 
zóně při Dělnické ulici a vzhledem k existujícím překážkám, které 
brání podepsání kupní smlouvy na prodej pozemků zájemcům         
o výstavbu, doporučuje zastupitelstvu města prodloužení termínů 
pro podpis. Zároveň bylo konstatováno, že pro zlepšení situace 

je nutné urychlit přípravu a realizaci inženýrských sítí a obslužné 
komunikace. Obdobně byla projednána předběžná zpráva                   
o možnosti zřízení věcného břemene k instalaci fotovoltaických 
článků na střeše budovy ZŠ v Komenského ulici.
Ve věci pronájmů bytových i nebytových prostor bylo schváleno 
pořadí na pronájem restaurace v kulturním domě a nájemní smlouva 
s nájemcem p. Petrem Duskou, Vítkov s platností od 1.9.2009 a byl 
schválen splátkový kalendář kauce k bytu č. 22 velikosti 1+0 v ulici 
Budišovské 253.
Dále bych uvedl dohodu mezi městem a ministerstvem dopravy        
o podmínkách přístupu naší městské policie jako uživatele informa-
cí do centrálního registru řidičů za účelem operativního zjišťování 
potřebných údajů o řidičích i vozidlech a schválení žádosti paní 
Anny Sivákové a pana Pavla Kudrika o uvolnění potřebné částky     
z veřejné sbírky na koupi rodinného domku za účelem vyřešení 
jejich bytové situace.

Oldřich Vícha
místostarosta města
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Cena: 6 Kč
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Základní informace
Druhy sociálních služeb definuje zákon č. 108/2006 Sb., o sociál-
ních službách ve znění pozdějších předpisů. Tyto služby si jejich 
uživatel (nebo příjemce) může “nakupovat”, resp. si je může ob-
jednat u organizace poskytující sociální služby. Za poskytnuté so-
ciální služby musí dle dohody uživatel zaplatit (na rozdíl od služeb 
zdravotních, hrazených zdravotními pojišťovnami). Sociální služby 
poskytují registrované organizace nebo registrovaní jednotlivci, 
kteří mají k této činnosti oprávnění vydané místně příslušným kraj-
ským úřadem.

CO JE TO SOCIÁLNÍ SLUŽBA?
Pod pojmem “sociální služba” se rozumí činnost, kterou má být 
zajištěna pomoc osobám v nepříznivé sociální situaci (např. pomoc 
při zvládání běžných činností při péči o vlastní osobu, dovoz obědů, 
pomoc při zajištění chodu domácnosti, výchovné, vzdělávací             
a aktivizační činnosti, poradenství, zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím a další služby).
Služby jsou realizovány prostřednictvím poskytovatelů sociálních 
služeb. Jsou-li dle zákona vypláceny státem finanční příspěvky 
na úhradu potřebné péče (na úhradu sociálních služeb), je jejich 
využití kontrolováno a v případě, že dochází ke zneužití příspěvků 
k jiným účelům, může být vyplácení příspěvků zrušeno. 

ZAŘÍZENÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Pro poskytování sociálních služeb se zřizují tato zařízení:

- centra denních služeb, denní stacionáře, týdenní stacionáře,
- domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro 
  seniory,
- domovy pro osoby s chronickým duševním onemocněním nebo 
  se závislostí na návykových látkách,
- chráněné bydlení, azylové domy, domy na půli cesty, 
- zařízení pro krizovou pomoc,
- sociální poradny, 
- nízkoprahová denní centra, nízkoprahová zařízení pro děti               
  a mládež, 
- noclehárny, 
- terapeutické komunity, sociálně terapeutické dílny, 
- centra sociálně rehabilitačních služeb, 
- pracoviště rané péče, intervenční centra, zařízení následné 
  péče.

Pozn.: Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež usilují o pozitivní 
změnu v životním stylu dětí, které se ocitly v nepříznivé sociální 
situaci nebo jsou jí ohroženy. Poskytuje jim bezpečný prostor, 
informace, odbornou pomoc a předchází tak jejich sociálnímu 
vyloučení.

Tato zařízení sociálních služeb se ještě rozdělují na pobytová, am-
bulantní, nebo terénní:
-  pobytové služby jsou spojené s ubytováním v zařízeních sociál-
ních služeb, 
- ambulantní služby jsou takové, za kterými osoba dochází nebo je 
doprovázena, součástí těchto služeb není ubytování (např. denní 
centra),
- terénní služby se potřebným osobám poskytují v jejich přirozeném 
sociálním prostředí. 

DRUHY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
Sociální služby zahrnují služby sociální péče, služby sociální pre-
vence a sociální poradenství. 

Služby sociální péče
Služby sociální péče pomáhají osobám se “stabilizovaným zdra-
votním stavem” zajistit jejich fyzickou a psychickou soběstačnost, 
s cílem umožnit jim zapojení do běžného života. 

V ostatních případech mají tyto služby potřebným osobám “zajistit 
důstojné životní prostředí a zacházení”, tedy srozumitelně řečeno 
- pomáhat těmto lidem překonávat každodenní životní problémy       
a zajistit, aby měli možnost žít důstojný život.

Mezi služby sociální péče patří:
osobní asistence, pečovatelská služba, tísňová péče, průvodcovské 
a předčitatelské služby, podpora samostatného bydlení, odlehčovací 
služby, centra denních služeb, denní stacionáře, týdenní stacionáře, 
domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro seniory, 
domovy se zvláštním režimem, chráněné bydlení, sociální služby 
poskytované ve zdravotnických zařízeních ústavní péče. 

Služby sociální prevence
Služby sociální prevence pomáhají zabránit sociálnímu vyloučení 
osob, které jsou ohroženy izolací od společnosti z důvodů krizové 
sociální situace, životních návyků, konfliktního způsobu života, 
sociálně znevýhodňujícího prostředí a ohrožení práv a zájmů trest-
nou činností jiné osoby. Cílem služeb sociální prevence je pomáhat 
osobám k překonání jejich nepříznivé sociální situace a chránit 
společnost před vznikem a šířením nežádoucích společenských 
jevů.

Služby sociální prevence jsou:
raná péče, telefonická krizová pomoc, tlumočnické služby, azylové 
domy, domy na půli cesty, kontaktní centra, krizová pomoc, nízko-
prahová denní centra, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, 
noclehárny, služby následné péče, sociálně aktivizační služby pro 
rodiny s dětmi, sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením, sociálně terapeutické dílny, terapeutické 
komunity, terénní programy, sociální rehabilitace. 

Sociální poradenství
Sociální poradenství poskytuje informace přispívající k řešení 
nepříznivé sociální situace.
Sociální poradenství je základní činností při poskytování všech 
druhů sociálních služeb.
Odborné sociální poradenství se zaměřuje na potřeby jednotlivých 
sociálních skupin osob v občanských poradnách, manželských 
a rodinných poradnách, v poradnách pro oběti trestných činů               
a domácího násilí a zahrnuje též sociální práci s osobami se spe-
cifickými potřebami.
Součástí odborného poradenství mají být i půjčovny kompenzačních 
pomůcek. 

HK

S O C I Á L N Í  S L U Ž B Y  I I .S O C I Á L N Í  S L U Ž B Y  I I .

Pozvánka pro spoluobčany Vítkova a okolí na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V 
CHARITĚ ODRY

při příležitosti Dne Charity

Den otevřených dveří se koná 23. 9. 2009 od 8.00 hod. do 
16.00 hod. v sídle Charity Odry, Lidická 608, 749 01 Vítkov.
Zveme všechny seniory nebo jejich rodinné příslušníky k 
návštěvě našeho zařízení. Rádi vám poskytneme informace           
o našich službách, poradíme, jak řešit problémy v sociální ob-
lasti nebo poskytneme kontakt na poskytovatele následných 
služeb. Na vaši návštěvu se těší pracovníci Charity Odry.

DARUJI KNIHY Z POZŮSTALOSTI PO DARUJI KNIHY Z POZŮSTALOSTI PO 
MAMINCEMAMINCE (všechny žánry). 
V. DROCHYTKOVÁ
TEL. 556 300 405 po 18:00 večer
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1. července kolem desáté hodiny večerní byli strážníci přivoláni 
do jedné z provozoven v ulici Zemědělská ve Vítkově, kde jeden 
z hostů nezaplatil svou útratu. Na místě bylo zjištěno, že se jedná 
o 35letého muže z Ostravy, který veškerou svou hotovost prohrál 
na výherním automatu a nemohl tak zaplatit útratu ve výši téměř 
700,- Kč. Ačkoliv ji později uhradil, za přestupek proti majetku, ze 
kterého byl obviněn, mu nyní u správního orgánu hrozí pokuta až 
do výše 15.000,- Kč.
9. července kolem sedmé hodiny večerní přijala MP Vítkov ozná-
mení o volném pohybu velkého psa v areálu dětského tábora Ra-
dost ve Vítkově, část Zálužné. Po příjezdu strážníků na místo bylo 
zjištěno, že se jedná o psa rasy bordeauxská doga. Jelikož pes 
jevil známky agresivity, museli strážníci použít narkotizační pušku 
a psa uspat. Až poté byl odchycen a umístěn v záchytných kotcích 
MP Vítkov. Ačkoliv se evidentně nejedná o psa, který by byl tou-
lavý, o odchycené zvíře se zatím jeho majitel nepřihlásil. Pokud se 
strážníkům podaří zjistit jeho majitele, hrozí mu pokuta až do výše 
30.000,- Kč a bude muset uhradit náklady spojené s umístěním 
psa v záchytných kotcích MP Vítkov.
Odboru životního prostředí byl postoupen spis s podezřením na 
spáchání přestupku odkládání odpadu mimo vyhrazená místa, 
které bylo zjištěno 10. července v dopoledních hodinách na uli-
ci Dělnická ve Vítkově. 42letý občan Vítkova, který je z tohoto 
přestupku podezřelý, ani přes výzvu strážníků odpad, který byl 
tvořen zbytky rozebraného vozidla, neodklidil. Za takový přestupek 
může být ve správním řízení uložena pokuta až do výše 50.000,-
Kč.  
Za přestupek na úseku ochrany před alkoholismem a jinými 
toxikomaniemi uložili strážníci 28leté ženě z Vítkova v blokovém 
řízení pokutu ve výši 1.000,- Kč. Dotyčná totiž 14. července pro-
dala v jedné z prodejen na náměstí Jana Zajíce destilát osobě 

mladší 18 let. MP Vítkov tuto skutečnost zjistila poté, co byla téhož 
dne kolem šesté hodiny večerní přivolána k osobě ležící na sídlišti 
Budišovská ve Vítkově. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že se 
jedná o mladíka zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové 
látky. Po neúspěšném pokusu mladíka probrat byla na místo ihned 
přivolána sanitka RLP, která nezletilého 16letého občana Vítkova 
odvezla do Slezské nemocnice v Opavě s podezřením na intoxika-
ci alkoholem. U další nezletilé osoby přítomné na místě, 16letého 
mladíka z Vítkova, byla kontrolním měřením na množství alkoholu 
v dechu zjištěna hodnota 1,541 promile. Nezletilá osoba, které byl 
alkohol prodán, byla poté předána rodičům.
Operátorem kamerového systému bylo 16. července v pět hodin 
odpoledne na autobusovém nádraží ve Vítkově zjištěno požívání 
alkoholických nápojů v rozporu z OZV města Vítkova, která pití 
alkoholu v této lokalitě zakazuje. Po vyslání hlídky MP Vítkov na 
místo bylo zjištěno, že se jedná o muže z Vítkova ve věku 32            
a 37 let. Za porušení vyhlášky jim byla na místě uložena pokuta       
v blokovém řízení.       
20. července kolem jedenácté hodiny noční byli strážníci přivoláni 
na ulici Opavská ve Vítkově, kde v okolí budovy Lesů ČR docháze-
lo k nepřístojnému chování několika osob a rušení nočního klidu. 
Strážníci na místě zjistili čtyři osoby, z nichž mezi dvěma muži, 
kteří byli zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, do-
cházelo k osobnímu konfliktu. Strážníci na místě situaci zklidnili a 
v mužích, přímo se podílejících na narušování veřejného pořádku 
a nočního klidu, ztotožnili 32letého občana Vítkova a 28letého 
občana Rožnova pod Radhoštěm, který v současné době bydlí ve 
Vítkově. Poté byl všem přítomným nařízen pokojný rozchod z mís-
ta a s oběma přímými aktéry konfliktu byla věc vyřešena uložením 
pokuty v blokovém řízení. 

- RM - 

Městská policie v červenci 2009
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Město Vítkov            21. 8. 2009

TISKOVÁ ZPRÁVA  

REKULTIVACE 0. ETAPY SKLÁDKY TKO NOVÉ REKULTIVACE 0. ETAPY SKLÁDKY TKO NOVÉ TĚCHANOVICETĚCHANOVICE
Město Vítkov získalo dotace ve výši 24 055 784 Kč na 
rekultivaci skládky v Nových Těchanovicích, která bude 
probíhat od podzimu 2009 do jara 2010. Celkové výdaje 
na projekt činí 27 396 272 Kč. Cílem projektu, v jehož 
rámci budou provedeny technické a biologické úpravy,  je 
navrácení rekultivovaného území do okolního prostředí.
Předmětná lokalita skládky tuhého komunálního odpadu se 
nachází v místní části Vítkova, v katastrálním území Nové 
Těchanovice, cca 3 km severovýchodně od města Vítkov, a to na 
pozemcích s parcelním číslem 308/6, 339/2 a 339/3. Současným 
vlastníkem pozemků je Město Vítkov, provozovatelem skládky 
jsou Technické služby města Vítkova, příspěvková organizace. 
Skládka sestává z jednotlivých etap – 0. až III. etapy. Skládkování 
na 0. etapu bylo ukončeno do 31. 7. 1996. Celková plocha 
izolované 0. etapy skládky je 22 890 m2.
V rámci řízení o vydání integrovaného povolení na provoz 
„Skládky TKO Nové Těchanovice“ dle zákona č. 76/2002 Sb.,         
o integrované prevenci, bylo stanoveno dokončit rekultivaci 
0. etapy skládky nejpozději do 6 let od nabytí právní moci 
integrovaného povolení. 
Rekultivace 0. etapy skládky je projekčně rozdělena do dvou 
částí, a to na technické řešení a na návrh biologických opatření 
pro začlenění rekultivované plochy do okolního terénu.
Technické řešení spočívá v zabránění průsaků dešťových vod 
do skládky (položení těsnící vrstvy) a v odvodnění prostoru 

skládky pomocí příkopového odvodnění do stávající kanalizace 
povrchové vody nebo do stávajícího příkopu. Na upravenou pláň 
bude rozprostřena těsnící vrstva složená z geotextilie              
 + folie HDPE tl. 1,00 mm + geotextilie. Na těsnící vrstvu bude 
rozprostřena drenážní vrstva ze štěrkopísku, na kterou bude 
následně navážena vlastní biologicky aktivní zemina. Svrchní 
část bude tvořit orniční vrstva. Celá plocha skládky bude osetá 
trávní směsí.
Pro odvedení srážkové vody z prostoru skládky bude vybudováno 
odvodnění z betonových příkopových tvárnic. Tyto vody pak 
budou svedeny do stávající kanalizace povrchových vod a do 
stávajícího příkopu. 
Cílem projektu je nejen navrácení rekultivovaného území do  
okolního prostředí, ale také zabránění „vymývání“ skládky do 
podzemních vod a půdy a tím zamezení šíření kontaminace.

 Ing. Bc. Iva Cahelová
 referent regionálního rozvoje
 Městský úřad Vítkov
 odbor služeb
 náměstí Jana Zajíce 7
 749 01 Vítkov
 tel.: 556 312 297
 e-mail: cahelova@vitkov.info

Nabídka gymnázia pro nový školní rok

Letní prázdniny pomalu již doznívají a rozbíhá se pomyslný mo-
tor ve školách. Pedagogové již připravují tématické plány pro stu-
denty a žáky, ale my připravujeme vzdělávací aktivity i pro ty, co 
již svou školní docházku mají za sebou, ovšem mají chuť se dále 
vzdělávat. Vždyť i v dnešní moderní době je to potřeba a proto 
se nazýváme školou komunitní. Jsme zde i pro veřejnost, jsme 
zároveň společenským, vzdělávacím a sportovním centrem. Na 
letošní školní rok připravujeme pestrou škálu mimoškolních aktivit. 
Především navazujeme na úspěšnou činnost v oblasti vzdělávacích 
kurzů. Soustředíme se na jazykové kurzy a kurzy počítačové 
gramotnosti. Z jazykových kurzů nabízíme angličtinu a italštinu pro 
začátečníky, angličtinu pro mírně pokročilé, ruštinu (pro osvěžení 
paměti), francouzský klub pro mírně pokročilé a německou kon-

verzace pro mírně pokročilé. Dále máme připraveny i dovednostní 
kurzy jako výtvarná výchova, případně digitální fotografie  a její 
úpravy. V oblasti počítačové gramotnosti jsme připraveni nabíd-
nout především kurzy v oblasti MS Windows a MS Office (Word, 
Excel,...).
Jsme schopni vám připravit kurzy dle vašich potřeb tzv. na míru. 
Pro zájemce o umění připravujeme vernisáže, které probíhají           
v prostorách školy. Dále v rámci naší školy organizujeme besedy, 
soutěže, přednáškovou a konzultační činnost. Můžete využít i naši 
knihovnu, která je i pro veřejnost a obsahuje bohatou nabídku 
titulů knih a časopisů. Náš sportovní areál a vybavení dává široké 
možnosti sportovního vyžití. Myslíme, že naše nabídka pro vás je 
pestrá a doufáme, že využijete našich služeb a aktivit, které jsou 
připraveny právě pro vás. Více informací naleznete na našich we-
bových stránkách www.gvitkov.cz, př. telefonicky na 556 300 455 
či 728 360 097.

Těším se na shledání v naší škole.
Kamil Řehulka, koordinátor KC 

w w w . p a l z e r . c zw w w . p a l z e r . c z
Naše firma provádí tyto činnosti:
• rekonstrukce bytů
• rekonstrukce bytových jader
• veškeré zednické a obkládačské práce
• veškeré sádrokartonářské práce
• montáž minerálních podhledů

• pokládka všech typů dřevěných a laminátových podlah
• renovace starých dřevěných podlah
• sauny na klíč
• zakázková výroba nábytku
• pergoly, ploty ...

Kontakt: Radim Palzer, tel.: 728 310 089, radimpalzer@seznam.cz, www.palzer.cz 
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Vybíráte firmu na zabezpečení garáže, chaty, RD či firmy?Vybíráte firmu na zabezpečení garáže, chaty, RD či firmy?
Před objednáním bezpečnostního systému je nutné se 
správně rozhodnout a vybrat vhodnou firmu. Podle čeho 
se orientovat? Jen podle ceny? To může být riziko - ne 
na 100% to doporučujeme. Vždyť té firmě svěříte infor-
maci o Vás, Vaší rodině, Vašem majetku a o tom, kde jsou 
Vaše slabá místa. Proto doporučujeme i vidět jaké má 
firma zázemí, jakou má stabilitu, certifikace a reference. 
Například je dobré si nechat nabídku řádně vysvětlit od 
jejího odborníka (Vy přece nejste znalý v tomto oboru). 
Také není na škodu např. zavolat někomu z vedení              
a pohovořit si o vašich potřebách a navrženém řešení.         
S cenou se dá vždy něco dělat. Důležité je se informo-

vat, jak má firma zajištěný servis (jak rychle reaguje), jestli za Vás hlídá termíny kontrol systémů a podobně. To vše 
samozřejmě najdete u nás v prvotřídní kvalitě a naši zaměstnanci se Vám budou profesionálně věnovat.
 
Nárůst majetkových trestných činů v našem okolí vzrostl o cca 
25%. Tento fakt i nás znepokojuje, proto jsme pro zákazníky              
v nejbližším okolí připravili výhodné nabídky.

Zavolejte nám a my Vám dle posouzení bezpečnostních rizik             
a Vašich požadavků zpracujeme nabídku zcela zdarma.

Společnost Alkom Vám přeje příjemné soužití v bezpečném 
prostředí.

web:   www.alkom.cz
e-mail:  vitkov@alkom.cz
telefon:   556 301 862

Ú Č E T N I C T V Í Ú Č E T N I C T V Í 
AA  D A Ň O V Á  D A Ň O V Á 
E V I D E N C EE V I D E N C E  

Dlabajová Martina
                      
ÚČETNICTVÍ  
- vedení daňové evidence a účetnictví
- zpracování kompletní roční účetní 
  závěrky
- tvorba rozvahy a výkazu zisků a ztrát
                          

MZDY
- kompletní zpracování mezd
- zpracování a vedení personalistiky,
- vyhotovení pracovně - právních 
  dokumentů
- komunikace s úřady (přihlášení 
  a odhlášení zaměstnanců)
                   

DANĚ A PŘIZNÁNÍ
- zpracování daňových přiznání 
  právnických a fyzických osob 
- zpracování přiznání k dani z přidané 
  hodnoty
- zpracování přiznání k silniční dani
- zpracování ročních přehledů pro zprávu 
  sociálního zabezpečení a pro zdravotní   
  pojišťovny

Adresa: 
Loučky 239, 742 35 ODRY
Tel: 737 46 88 54
e-mail: martina.dlabajova@seznam.cz

Výlet do přírody a za poznánímVýlet do přírody a za poznáním
Nízký Jeseník a zvláště Oderské vrchy jsou krajinou mého srdce. Ráda se tu 
vracím a tak jsem uvítala možnost zúčastnit se výletu na Červenou horu. Den 
se vydařil díky dobré práci organizátorů a pěknému počasí. Měli jsme s sebou 
dokonce zdravotní sestru, což nebývá obvyklé. Paní profesorka RNDr. Alexandra 
Mikošková nás seznamovala s geologií a botanikou kraje a my si mohli doplňovat 
své znalosti. Velmi zajímavý je kráter sopky a rozhledy od Zlaté lípy jsou překrásné. 
Bez zajímavosti nebyla ani exkurze v meteorologickém ústavu a muzeu břidlice.
Modrá turistická značka prochází lesem a loukami opět s výhledy do kraje a turisté 
se mohou kochat. Bohužel za Podlesím se cesta ztrácí v trávě, asi tu moc lidí ne-
chodí a majitel pozemku značku respektovat nemusí. Kdo tudy jde poprvé, musí 
nutně zapochybovat o správném směru trasy.
Milí vítkovští turisté, vydejte se proto na modrou značku, at nám chodníček ne-
zaroste! Bylo by ho škoda a příroda nás za trochu námahy bohatě odměňuje.

Dana Svíbová 
Valašské Meziříčí
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K VOLBÁM DO SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

KONEČNÁ Kateřina, Ing. (28)
OPÁLKA Miroslav, RSDr. (57)
STRACHOŇ Ivan, Ing. (36)
HALÍKOVÁ Milada, PaedDr. (59)
VALÁŠKOVÁ Dagmar (37)

BAČGOŇ Pavel (56)
JUROŠKA Martin, Ing. PhD. (33)
RECMAN Svatomír, Ing. RSDr. (56)
GALLIK Tomáš (47)
LUDVÍK Ladislav, Ing. Doc. CSc. (57)    

Krizi Společně Čelit Můžeme. Práce a sociální jistoty - požadavky, které splníme.

- Práce pro všechny za spravedlivou mzdu (min. mzda postupně 
až 14 tis. Kč)
- Žádná tolerance k omezování sociálních jistot (ne privatizaci 
penzijních fondů, zdravotnictví)
- Šance pro mladé na kvalitní život (bez školného na státních 
školách)
- Investice do vědy a nových technologií (v boji s krizí na výzkum 
až 110 mld.)

- Zdravé životní prostředí, udržitelný rozvoj a regulace trhu 
(stop privatizaci lesů a toků)
- Bezpečí pro občany, spravedlivý trest za bezpráví (boj proti 
organizovanému zločinu a korupci)
- Demokracie a lidská práva, obecné referendum (KSČM záruka 
i proti velké koalici)
- Život v míru, bez vojenských paktů, základen a válek (stop 
základně USA na území ČR)     

KSČM své sliby plní  - s námi neriskujete! 

Vážení občané, zveme Vás na předvolební setkání v pondělí 21. září na náměstí Jana Zajíce od 14.00 hodin, v 15.00 hodin se 
představí čelní kandidáti (vystoupí mažoretky a Karavana).  

Přední kandidáti  za KSČM - Moravskoslezský kraj

Vážení spoluobčané, blíží se volby a politické strany přicházejí, aby Vás oslovily. Dovolím si to dnes i já. Za-
stupuji KSČM - stranu, která hájí zájmy poctivých lidí. Máme zcela obyčejné cíle a nabízíme je voličům: mít 
střechu nad hlavou, zajistit rodinu, nebát se stáří a nemocí, dát dětem vzdělání, mít práci a slušnou mzdu, 
žít v míru ... Vadí nám tunelování, korupce, bezpráví i politické přeběhlictví. Žádáme rovnost před zákonem a 
bezpečí domovů. Nabízíme Vám alternativu - náš uskutečnitelný volební program. Prioritou jste Vy, občané 
této země, Moravskoslezského kraje a opavského regionu. Naše řešení nevede k jednostranným tvrdým 
dopadům krize na ty nejslabší.
KSČM na úrovni kraje i v řadě obcí dokazuje, že umí uplatňovat výkonnou moc ve prospěch občanů. I v Po-
slanecké sněmovně se nám podařilo prosadit zákony, které usnadňují život. Žel, řadu jiných zákonů jdoucích 
proti zájmům většiny lidí, jsme neměli sílu - dostatek mandátů - zablokovat. Máme zkušenosti i odhodlání 
zlepšit Vaše životní podmínky. Dejte nám příležitost pokračovat v práci - dejte nám hlas. Neúčast ve volbách 

je rezignace na možnou změnu. Nabízíme Vám své kandidáty a volební program „Práce a sociální jistoty”.
Váš Miroslav Opálka, poslanec Parlamentu, který se znovu uchází o Vaši důvěru.

AAUUTODOPRTODOPRAVAAVA  
Jindřich Mrovec - 603 320 892

*Pronájem (přistavení) kontejneru
*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku a pod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Doprava trámů a desek

Domov Vítkov, p.o. obsazuje pozici

všeobecná zdravotní sestravšeobecná zdravotní sestra
na dobu určitou (zástup za MD)

Požadavky:
Vzdělání: ÚSO s maturitní zkouškou, odborná způsobilost k 
výkonu povolání všeobecné sestry podle zákona č. 96/2004 Sb., 
osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odborného 
dohledu
Praxe: praxe v oboru výhodou

Dále: občanská bezúhonnost, loajalita

Termín nástupu 1.11.09, nebo dohodou, platové podmínky dle 
NV. č. 564/06 Sb. v platném znění. 

Písemně zašlete:
Strukturovaný životopis včetně základní charakteristiky 
vykonávaných činností a výpis z RT (ne starší 3 měsíců) zasílej-
te do výběrového řízení písemně do 18.9.2009 na adresu:
ředitel, Domov Vítkov,  Lidická 611, 749 01 Vítkov.
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Škola, jejímž zřizovatelem je Moravskoslezský kraj, poskytuje 
základy vzdělání ve třech uměleckých oborech – hudebním, výt-
varném a tanečním. Vyučuje se především v hlavní školní budově 
na Lidické ulici ve Vítkově a v omezeném rozsahu též na dalších 
místech poskytovaného vzdělávání v Budišově, Melči, Březové, 
Větřkovicích a v obou budovách mateřské školy ve Vítkově.              
V hudebním oboru je vyučováno hře na tyto nástroje: housle, ky-
taru, klavír, elektronické klávesové nástroje, akordeon, zobcovou 
flétnu, pikolu, příčnou flétnu, klarinet, saxofon, trubku, trombon, 
baskřídlovku, baryton, lesní roh, tubu, bicí nástroje. Hudební na-
bídka je doplněna o pěveckou hlasovou výchovu. Škola  provozuje   
velký dechový orchestr, akordeonový orchestr, soubor smyčcový    
a malý pěvecký sbor. Dále zde působí  několik menších komorních 
těles. V tanečním oboru se žáci učí základům klasických i moder-
ních tanců, ve výtvarném oboru se zabývají technikami jako jsou 
kresba, malba, grafika, keramika či dekorativní činnosti. Do školy 
dochází žáci ve věku od 5 let až do dospělosti. Nedílnou součástí 
výuky, která  probíhá podle vzdělávacích programů a žáci jsou za 
své výkony klasifikováni a dostávají vysvědčení, je prezentace na 
koncertech včetně výchovně vzdělávacích, výstavách, soutěžích, 
ale i účast v mezinárodních projektech. Škola pořádá nebo par-
ticipuje na desítkách akcí ročně. Nejedná se tedy o docházku do 
kroužků, jak se část veřejnosti někdy mylně domnívá. Žáci školy  
pravidelně postupují do krajských kol celostátní soutěže ZUŠ, tak 
tomu bylo i letos v případě tanečníků a hudebníků, obsazujeme 
některé mezinárodní soutěže. Velmi si ceníme vynikajících výsledků 
z mezinárodní soutěže v sólové hře mladých instrumentalistů a 
předních umístění našich mladých výtvarníků v Rumunsku. Cenné 
jsou trofeje dechového orchestru z Maďarska, Polska a Itálie.
Významnou část v činnosti naší školy zaujímají mezinárodní aktivi-
ty. Smlouvy o přeshraniční spolupráci jsou uzavřeny s uměleckými 
školami z Prešova na Slovensku, z Užhorodu na Ukrajině, ze 
Sighertu Marmatiei v Rumunsku, z Bačky Topoly v Srbsku, z Valmiey 
v Lotyšsku a z Nyíregyháza v Maďarsku. Velmi čilá je spolupráce  s 
polským družebním městem Kalety, italskou obcí Praso, lotyšským 
městem Madona, maďarským Mórem, ale i některými institucemi 
v Německu a Litvě. Stovky žáků a učitelů navštívily v uplynulých 
letech zmíněná místa v rámci účasti na soutěžích a festivalech, 
mnohdy opakovaně. Aktuálně se ZUŠ Vítkov účastní evropského 
vzdělávacího programu Comenius, spolu se školami z Polska, 
Rumunska, Španělska a Turecka naplňuje cíle společného projektu. 
Delegáty partnerů jsme ve Vítkově přivítali v listopadu minulého 
roku, naši zástupci vykonali v dubnu cestu do španělské Tarify, 

mimochodem nejjižnějšího města Evropy, v rámci společného 
programu navštívili rovněž Gibraltar a marocký Tanger. Návštěva 
míst ostatních partnerů nás teprve čeká. 
Škola je členem Asociace ZUŠ České republiky, občanského 
sdružení MÚZA, které si vytvořilo  40 základních uměleckých 
škol Moravskoslezského kraje. V rámci tohoto společenství 
byl vypracován projekt z Operačního programu Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost pod názvem Artprogram, projekt byl 
finančně podpořen a šestimilionová dotace bude použita především 
na vzdělávání a zavádění školních vzdělávacích programů v 
ZUŠ. Škola sama vypracovala projekt v rámci téhož operačního 
programu s názvem „Zlepšení výuky v ZUŠ Vítkov“, jehož hodnota 
přesahuje 1 milion korun, výsledek řízení bude znám koncem září 
2009. Pravidelně čerpáme z dotačních možností Visegrádského 
fondu. Město Vítkov z iniciativy naší školy podává žádost o dotaci 
na rekonstrukci sousedící přízemní budovy, která je majetkem 
města. Renovace této nemovitosti přinese zkvalitnění vzdělávání 
v oboru tanečním a při výuce hry na bicí nástroje. Zrenovované 
prostory budou k dispozici i ostatním vítkovským školám.
Zveme širokou vítkovskou veřejnost k návštěvě školy a na-
bízíme i touto cestou dětem a mládeži možnost zapojení se do 
rozsáhlých a pestrých aktivit naší školy formou studia některého 
z výše uvedených oborů. Kontakt: tel. 556 300 456, e-mail zus.
vitkov@telecom.cz. 

Ing. Leoš Váňa
ředitel školy

Z činnosti Základní umělecké školy ve Vítkově

Vedení Základní umělecké školy ve 
Vítkově oznamuje, 
že od 1. září 2009 může ještě přijmout žáky ke studiu v násle-
dujících oborech:
Taneční obor  /základy klasického a moderního tance – jako 
celek/, výtvarný obor /kresba, malba, grafika, keramika, de-
korativní činnosti – jako celek/ , hudební obor - housle, klavír, 
zpěv sólový nebo pěvecký sbor, bicí nástroje, zobcová flétna 
/možná výuka i předškolních dětí přímo v MŠ/, případně 
některý z klasických dechových nástrojů, u pokročilých hráčů 
hra v dechovém, akordeonovém nebo smyčcovém orchestru.
Zájemci se mohou hlásit u vedení školy od 24.8.2009 a ještě    
v prvním týdnu nového školního roku, nebo se informovat na 
tel. č. 556 300 456, 604 258 275.

Název koužku Věk Den Čas Místo Cena
Automodelář I. 8 – 15 let pá 14:00 CV 200,-

Automodelář II. do 26 let pá 16:00 CV 200,-

Automodelář III. 8 – 26 let so 14:00 CV 180,-

Cyklistický 9 – 15 let po 15:00 GV 270,-

Dětský dramatický 7 - 12 let út 14:30 CV 300,-

Florball I. 15 - 18 let po 19:30 GV 840,- 

Flétničky do 12 let čt 14:30 CV 350,- 

Florball do 15 let ne 14:00 GV 680,-

Jezdecký oddíl od 10 let út 14:00 KR 120,-

Keramika I. 9 - 18 let út 14:30 CV 520,-

Keramika II. 9 - 18 let st 15:00 CV 520,-

Malý výtvarník 6 - 8 let čt 14:30 CV 400,-

Malý turistický 7 -10 let st 14:30 CV 320,-

Mažoretky starší od 10 let po, čt 16:30 GV 740,-

Mažoretky mladší od 8 let út 17:00 GV 460,-

Mažoretky přípravka 5 - 8 let čt 16:00 ZŠO 440,-

Modelář 9 - 15 let st 14:30 CV 240,-

Romský taneční do 18 let po 16:00 CV 150,-

Rybářský I. 9 - 15 let čt 15:00 CV 350,-

Rybářský II. 9 - 15 let čt 15:00 CV 350,-

Střelecký 10 - 15 let st 14:00 ZŠO 350,-

Tenis od 7 let po 15:30 ZŠO 400

Vysvětlivky: CV - Centrum Vítkov, GV - Gymnázium Vítkov, ZŠO - ZŠ v Opavské ulici, KR - Klokočov - ranč
Bližší informace o kroužcích na tel. 556 300 362, 732 607 373. 

KSVČ Centrum Vítkov nabízí pro děti a mládež tyto zájmové kroužky:
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Není to tak dávno, co se po dvou měsících prázdnin otevřely dveře 
naší školy, aby jako každý rok uvítaly nové prvňáčky i ostřílené 
školáky.  Ti, kteří nešli 1. září 2009 do školy poprvé, vědí, co mohou 
očekávat, na co se mohou těšit. Pro rodiče nováčků a pro ty, co se 
o nás chtějí něco dovědět, jsou určeny následující řádky. 
V naší škole jsou děti vzdělávány podle několika vzdělávacích 
programů - vždy záleží na individuálních možnostech a schopnos-
tech každého dítěte. K určení správného vzdělávacího programu 
nám pomáhají odborná poradenská zařízení jako je Pedagogicko 
- psychologická poradna Vítkov a Speciálně pedagogické cen-
trum Srdce Opava. Nesmírnou výhodou je, že pracujeme v rámci 
speciálního školství, což nám umožňuje mít nižší počty žáků ve 
třídách. Tento fakt zajišťuje možnost individuálního přístupu ke 
každému jednotlivci zvlášť. Vzděláváme děti s jakýmkoliv zdravot-
ním postižením i bez postižení. Učitelům jsou ve třídách nápomoc-
ni asistenti pedagoga, což přispívá ke zvyšování školní úspěšnosti 
zejména slabších dětí. Zřízením přípravné třídy jsme rozšířili naše 
výchovné působení již do předškolního věku -  na děti pětileté. 
Naši školu navštěvuje vysoké procento dětí, pocházejících z rom-
ské komunity, alfou a omegou všech úspěchů v práci s nimi je 
bezesporu úzká spolupráce s rodiči a jejich možnost nahlížet na 
dění ve škole. Nabízíme účast při vyučování, dohled na odpolední 
činnost dětí, či aktivní podíl při organizačním zajištění pobytových 
akcí a školních výletů.
Pro lepší komunikaci dětí a dospělých pracuje na naší škole 
Školní parlament, jehož prostřednictvím se mohou děti podílet na 
plánování zájmové činnosti v projektu „Kdo si hraje, nezlobí“, nebo 
třeba lépe pochopit nutnost společného řešení kázeňských potíží 
apod.
Příjemná a efektivní výuka – který učitel by si nepřál, aby jeho 
předmět měly děti rády. Využíváme nově možnost práce s interak-
tivní tabulí, osvědčila se nám projektová výuka, za podpory Lesy 
ČR, a.s. již několik let běží projekt „Náš les“ (dříve „Lesní škola“).  

Pracovní vyučování je obohaceno o možnost práce v keramické 
dílně, či nové kuchyni. 
Odpolední aktivity probíhají ve školní družině a ve školním klubu. 
Děti mají možnost vybrat si ze široké nabídky zájmových kroužků - 
např. cyklistický, střelecký, počítačový, chovatelský, sportovní hry, 
ale také ruční práce, vaření, nebo mladý redaktor – spolupráce na 
tvorbě školního časopisu „Pavučinka“.                                               
Rodiče dojíždějících žáků se mohou spolehnout na bezpečný do-
provod svých potomků k autobusu či vlaku. V případě zájmu rodičů 
je možno zajistit pomoc při vypracování domácích úkolů, popřípadě 
přípravu na vyučování u žáků nižšího stupně. 
V rámci odpoledních aktivit jsou pořádány také soutěže, turnaje, 
diskotéky, akademie a jiné akce, např. Miss Roma apod.
V loňském roce jsme nabídli dětem mnoho mimoškolních akcí, 
jako jsou návštěvy divadla, ZOO, aquaparku, lanového centra                   
a v závěru školního roku pětidenní pobyt v Beskydech.
Samozřejmě nás těší úspěchy našich žáků v soutěžích na všech 
úrovních. Nejlépe se naše děti umisťují již tradičně v soutěžích 
pěveckých, tanečních, výtvarných a sportovních. 
Již třetím rokem bude pro rodiče s dětmi od 2 do 5 let realizován 
program ŠKOLIČKA. Jde o program, který má za cíl přiblížit 
rodičům výhody předškolního vzdělávání a také možnosti, jak s 
dětmi pracovat, aby byl zajištěn jejich kvalitní rozumový vývoj. 
Nejdůležitějším ukazatelem pozitivního vztahu dětí ke škole je mo-
tivace a zájem o následné vzdělávání ve středním školství. Téměř 
všichni naši absolventi jsou přijati do zvoleného učebního oboru. 
Už jen výjimky se jdou, jako v minulosti, po ukončení základní školy 
zaevidovat na ÚP.  
Tímto se postupně plní náš dlouhodobý cíl -  zvyšovat vzdělání        
a motivaci k následnému vzdělávání u dětí, které v minulosti tuto 
motivaci postrádaly a nebyla pro ně samozřejmostí. Tento fakt by 
měl následně směřovat k jejich lepšímu uplatnění na trhu práce. 

Dne 1. 8. 2009 zahájil provoz významný neziskový internetový projekt pro seniory v České republice. Na adrese www.sedesatka.cz je 
umístěn informačně-zábavní systém s desítkami stránek, vnitřně členěný na čtrnáct krajů, sedmdesát šest okresů a dvě oblasti. Inter-
netový projekt Šedesátka.cz umožňuje seniorům zapojit se při tvorbě jeho obsahu, každý návštěvník může nejen číst, ale také přispívat, 
přímo psát své články nebo posílat redakci to, co jej zaujalo.
„Společnost v Česku spojuje seniorský věk s pasivitou, odevzdaností, od seniorů již nic neočekává. Přitom právě ve zralém věku může 
člověk nabídnout životní zkušenosti a určitý nadhled. Cílem projektu Šedesátka.cz je vytvořit českým seniorům prostor k vzájemnému 
sdílení, vyjádření názorů, prostor k vytváření komunity. Dát jim zkrátka do ruky symbolický mikrofon“ vysvětluje Jan Vojvodík, šéfredaktor 
webu Šedesátka.cz. 
Internetový projekt www.sedesatka.cz přizpůsobil seniorům i grafické a technické řešení webu. Návštěvník se po webu pohybuje jedno-
duchým způsobem, pomocí velkoplošných tlačítek a namísto obvyklých ilustračních fotografií používá web originální autorské kresby. 
Jejich počet bude postupně narůstat, má jich být až několik desítek.
„Regionální charakter projektu vytváří prostor i pro města a obce, které mohou bezplatně zveřejňovat zajímavosti ze své historie                      
i současnosti, mohou zvát k návštěvě. Jejich obyvatelé zase najdou na jednom místě nejrůznější informace, zpravodajství, rozhovory, 
zajímavosti, křížovky, recepty, tipy a rady. Návštěvník, který má dost času, se může pohodlně projít celou republikou, zastavit se třeba      
v každém kraji nebo okrese a podívat se, jak Šedesátka.cz žije u sousedů“ dodává šéfredaktor webu Jan Vojvodík. Navštivte www.sede-
satka.cz. Třeba se budete rádi vracet.

WWW.SEDESATKA.CZ – INTERNETOVÝ PROSTOR PRO SENIORY

Ze života Základní školy na náměstí  Jana ZajíceZe života Základní školy na náměstí  Jana Zajíce

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNEZÁBAVNÉ ODPOLEDNE
15. srpna odpoledne se sešlo 50 členů Z0 SPCCh na minigolfu ve Vítkově, aby se 
společně při hudbě pobavili, utkali se ve sportovních a znalostních soutěžích a dis-
ciplinách zručnosti.
Do soutěže se přihlásilo 30 účastníků, 7 nejlepších bylo vyhodnoceno a odměněno 
pěknými cenami. Po sportovních soutěžích následovalo chutné občerstvení, o které se 
postaral p. R. Matocha. Na závěr byla uspořádána bahatá tombola, o ceny se postarali 
naši členové.
Počasí se nám tentokrát vydařilo, všichni byli spokojeni se zábavou a programem, který 
pro tuto akci připravila kulturní komise pod vedením p. Jana Nahodila.

Jarmila Urbánková

OMLUVA DIVÁKŮMOMLUVA DIVÁKŮM
Omlouváme se divákům, kteří shlédli 
film  “Andělé a Démoni“ v kině Panorama 
Vítkov dne 12. srpna 2009, za chyby při 
promítání, které vznikly technickou záva-
dou na promítacích přístrojích.  
Doufáme, že na nás nezanevřete a přijdete 
opět za námi do kina. 

Pracovníci vítkovského kina
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MODERNÍ ŠKOLA S TRADICÍ

O škole
Základní škola Vítkov, Opavská 22 je vzdělávací institucí s bohatou 
minulostí. Její dlouhověkost připomíná nepřehlédnutelná budova 
vystavěná v historizujícím slohu před více než 130 lety, nicméně 
nynější interiéry, vybavení a atmosféra školy již zdaleka s dobou 
vlády Františka Josefa nekorespondují. V současné době škola 
prochází největšími změnami nejenom po stránce materiální (mo-
dernizace stávajících kmenových tříd, zřizování specializovaných 
učeben, pořizování nových učebních pomůcek), ale i v oblasti 
výchovně vzdělávacího procesu. Výuka ve škole již třetím rokem 
(tedy v šesti ročnících, v 1., 2., 3., 6., 7. a 8.) probíhá podle vlast-
ního školního vzdělávacího programu s názvem „Malá škola plná 
velkých nápadů“, který svými prioritami plně reaguje na potřeby 
dnešní doby – dobrou jazykovou vybavenost žáků podporujeme 
již od první třídy formou projektů, od třídy druhé nabízíme výuku 
anglického jazyka a počínaje sedmým ročníkem začínáme s výu-
kou dalšího cizího (německého nebo ruského) jazyka; dovednos-
tem úspěšně pracovat s informacemi a informačními technologiemi 
žáky vyučujeme již od třetího ročníku a environmentálními aktivi-
tami, které provází žáky denně po celou školní docházku, budu-
jeme v dětech pocit zodpovědnosti k sobě samému, ostatním i celé 
planetě (řadu let jsme zapojeni do mezinárodních ekologických 
projektů a nositeli titulu Ekoškola). 

Nejnovější projekty
Další velmi podstatnou změnou na naší škole je postupné 
zavádění nových metod a forem výuky. Jednou z nejefektivnějších 
i nejpřitažlivějších je metoda projektového vyučování spočívající 
v úspěšném řešení daného projektu (úkolu, problému) v rámci 
vyučovací hodiny či bloku hodin, projektového dne nebo na úrov-
ni regionální, celorepublikové či mezinárodní. Posledně jmeno-
vané projekty jsou pro žáky atraktivní zejména tím, že jim posky-
tují jedinečné a lákavé možnosti; tak například projekt „Zřízení 
Školního informačního centra“ umožňuje žákům bezplatně vyces-
tovat do zajímavých míst našeho regionu, mezinárodní projekt 
„LIKE A MYLOS“ nabízí žákům poznat tradice a kulturu v Dánsku, 
Kypru a Walesu a na podobném principu je založeno partnerství 
se slovenskou školou ve Vrbovém. Zcela novými jsou pak pro-
jekty „Učíme se hrou“, určený sociálně znevýhodněným dětem, a 

„Školní zahrada – zelená učebna“, spočívající na úpravě zeleně       
v bezprostředním okolí školy. 

Volnočasové aktivity žáků
Nemalé úsilí škola vyvíjí v oblasti volnočasových a mimoškolních 
činností žáků. Každoročně žákům nabízíme možnost zapojit se 
do řady různorodých kroužků, sportovními počínaje a vysoce spe-

cializovanými konče. Smysluplně strávit volný čas nabízí pro žáky          
I. stupně již několikátý rok školní družina, která také letos prvně pro 
mladší žáky zorganizovala během hlavních prázdnin týdenní letní 
tábor. Počínaje tímto školním rokem otevíráme pro žáky stupně 
vyššího nově zřízený školní klub. Relaxačních, výtvarných či spor-
tovních aktivit školního klubu mohou starší žáci využít především 
v době před zahájením dopoledního a odpoledního vyučování. 
Zřízení školního klubu se tak pozitivně odrazí v oblasti primární 
prevence sociálně patologických jevů u dospívajících žáků.

Tradiční akce 
Kromě výše uvedených „novinek“ se žáci mohou těšit i na činnosti 
tradiční, stále oblíbené a žádané, jako jsou vánoční besídka, školní 
akademie, velikonoční jarmark, plavecké a lyžařské kurzy, zapo-
jení do odborných olympiád a soutěží, školní výlety a exkurze. 
Konečně vyčerpávající informace o akcích a činnostech na naší 
škole získáte na naší webové adrese www.zsvitkov.cz nebo na 
stránkách našich internetových novin www.skolninoviny.com. 

Intence do budoucna
Přestože škola zaznamenala především v posledních dvaceti 
letech obrovských změn, je stále co zlepšovat. Našim cílem je, aby 
se žáci ve škole cítili příjemně a bezpečně a aby se do školy těšili. 
Proto jejich oprávněným požadavkům chceme vyhovět a v nejbližší 
době máme v úmyslu každému dítěti zajistit náležitou skříňku na 
odkládání osobních věcí. Prostřednictvím grantové politiky pak 
máme v plánu generální rekonstrukci přilehlého školního hřiště 
a modernizaci stávající počítačové učebny. Vše je ale závislé na 
schválení podaných návrhů, resp. na poskytnutí finančních dotací 
z patřičných zdrojů.

-PP-

Základní škola v Opavské ulici informuje

PŘEOČKOVÁNÍ DĚTÍ PROTI TBC
Ministerstvo zdravotnictví požádalo ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy o zveřejnění informace, že v souladu s doporučením 
Světové zdravotnické organizace, Evropského centra pro kontrolu nemocí a národních odborných autorit v oblasti vakcinologie, TBC, 
pediatrie, infekce a epidemiologie vyhláškou č. 65/2009 Sb., kterou se mění vyhláška č. 537/2006 Sb., o očkování proti infekčním 
nemocem, od 12. 3. 2009 ruší plošné provádění přeočkování proti TBC u dětí ve věku jedenácti let.
Hlavní hygienik České republiky MUDr. Michael Vít upozorňuje, že aktivity vyvíjené některými kalmetizačními pracovišti v oblasti 
přeočkovávání dětí ve věku deseti a jedenácti let jsou neefektivní a zbytečné.
Vzhledem k medializaci zrušení BCG revakcinace (přeočkování proti TBC) dětí v 11 letech při zachování primovakcinace při narození 
dítěte v ČR upozorňuje MZ na společné stanovisko předsedů odborných společností ČLS JEP uveřejněné na www.detskylekar.cz, 
se kterým se hlavní hygienik ČR a náměstek ministryně pro ochranu veřejného zdraví plně ztotožňuje.
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Tělovýchovná jednota Vítkov ve spolupráci se Základní školou Vít-
kov, Komenského 754 připravují od nového školního roku 2009/2010 
a nového soutěžního ročníku 2009-2010 Miniškolu sportu (projekt 
Českého svazu rekreačního sportu a MŠMT). Miniškola sportu je 
zaměřena na všestranný rozvoj pohybových schopností a doved-
ností dětí a mládeže. V ucelených ročnících či víceletých cyklech 
jsou děti seznamovány a osvojují si základy vybraných sportovních 
odvětví. Tréninky jsou zaměřeny na všestrannou sportovní přípravu 
a s tím související všeobecný rozvoj pohybových dovedností.

Cíle, ke kterým je cvičení vedeno:
1) naučit děti provádět sportovní techniku jednotlivých cvičení co 
nejlépe a kvalitně, adekvátně k jejich věku a úrovni pohybových 
dovedností
2) pravidelným cvičením zvyšovat tělesnou kondici
3) v jednotlivých věkových etapách rozvíjet a zvyšovat úroveň po-
hybových schopností (síla, rychlost, vytrvalost, obratnost)

Požadavky na žáky:
1) pravidelná účast na trénincích (u dětí se tím vytváří kladný vztah 
ke sportu, kolektivu a smysl pro odpovědnost)

Rozsah sportovních odvětví:
 • Gymnastika   3.-5. tř.

 • Gymnastika 6.-9.
 • Sportovní střelba 6.-9.
 • Florbal 6.-9.
 • Kopaná - minižáci 1999 a mladší
 • Kopaná - ml.žáci 1997 - 1998
 • Kopaná - st. žáci 1996 - 1995
 • Kopaná - ml.dorost 1994 - 1993
 • Sport pro všechny 1.-3.
 • Sport pro všechny 4.-5.
 • Sport pro všechny 6.-9.
 • Tenis
 • Atletika

Miniškola sportu bude disponovat sportovním areálem TJ Vítkov 
včetně zrekonstruované tělocvičny ZŠ Komenského. 

Zdravotní zajištění:
MUDr. Jiří Pivoňka - chirurgická ambulance 
Josef Jakubec - sportovní a zdravotní masáže 

Partneři:
AŠSK - atletika, florbal, volejbal; TJ Vítkov - kopaná; tenis Hájek      
a synové, a.s. - kopaná; Město Vítkov; inSPORTline

Josef Jakubec
předseda TJ Vítkov

M I N I Š K O L A  S P O R T U

Zprávy ze ZŠ v Komenského uliciZprávy ze ZŠ v Komenského ulici
TÁBOR V ITÁLII
Ve dnech 3. – 12. července se 30 dětí z naší školy zúčastnilo letního  
tábora ve slunné Itáli v městě Cesenatico na Jadranském pobřeží. 
Byli jsme na výletě v San Marinu, dále ve městě Rimini, kde jsme 
se zatajeným dechem sledovali, co všechno dokáží vycvičení delfí-
ni. Největším zážitkem byl celodenní výlet do zábavního parku Mi-
rabilandia, kde se děti pokoušely překonat strach z horských drah, 
kolotočů a jiných adrenalinových atrakcí. Na táboře jsme si plnými 
doušky užili písčitých pláží, koupání v moři, odpočinku na slunci, 
aktivnější vyzkoušeli různé druhy vodních sportů. Tábor se nám 
velmi líbil a už se těšíme na další.

Zpráva z letního tábora
Děti ze školní družiny se zúčastnily ve dnech 26. - 31. července 
letního tábora, který se uskutečnil již druhým rokem v rekreačním 
středisku Bílá Holubice v Mokřinkách. Paní vychovatelky připravily 
velmi bohatý a pestrý program, který zahrnoval jak zábavu tak           
i poučení.  Děti navštívily chovnou stanici asijských jelenů v Kruž-
berku, sestoupily do vodního díla Kružberská přehrada - to vše        
s odborným výkladem.  Dále měly odbornou přednášku o výcviku 
psů ve sportovních disciplínách i s praktickými ukázkami v terénu. 
Navštívily bazén se slanou vodou v hotelu Belária v Hradci nad 
Moravicí a také si užily vyjížďky na koních. Kromě jiného měřily síly 
ve sportovní olympiádě a bojovaly o titul Mladého přírodovědce.      
V rámci výtvarné činnosti si vyrobily a nazdobily ozdoby ze dřeva 
na zavěšení a malovaly táborovou vlajku. Tábor se vydařil nejen 

díky pěknému počasí, ale také bohaté činnosti a účastníkům táb-
ora. Chceme poděkovat vedoucímu rekreačního střediska panu 
Ing. Petru Urbanskému a personálu za ochotu, vstřícnost a star-
ostlivost.

Fotografie z devítidenní tematické exkurze za poznáním, 
dobrodružstvím i odpočinkem do národních parků Norska, kte-
rou jsme uskutečnili na přelomu července a srpna.
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
5. září  BĚH DO KOSTELŇÁKU
9.00 hod.   Přihlášky v IC Vítkov, nebo na startu v době   
  od 8.30 do 8.45 hod.

5. září  DEN KALET VE VÍTKOVĚ
13.00 hod. Zábavné odpoledne ve vítkovském sportovním  
  areálu.
  Program: Hudební skupina SONANT Kalety;   
  Wrzask Kalety; Dechový orchestr DENTA   
  Kalety; Ukázka výcviku psů - Kynologický klub  
  Vítkov a Psí škola Mi-Ja-Ra-Pe Vítkov;  Ukáz-
  ka dravců – Zayferus – společnost na ochranu  
  ptáků;  Mažoretky Vítkov - skupina při Centru  
  Vítkov;  Hasičské dovednosti - SDH Vítkov -   
  soutěže pro rodiče s dětmi;  Atrakce pro děti

8. září  KLETBA MĚSÍČNÍHO ÚDOLÍ
17.00 hod. Dobrodružná záchrana kouzelného světa.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

8. září  PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY
20.00 hod. Italsko-česká adaptace známého románu 
  Michala Viewegha.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

12. září  VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA
7.00 - 10.00 hod. Turistické trasy od 10 do 50 km; cyklotrasy od  
  30 do 70 km.
  Startovné: 30 Kč – dospělí; 15 Kč – děti 
  Start: budova Městského úřadu ve Vítkově

12. - 13. září VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA
  Areál CSCH v Oderské ulici
  12.09.2009 od 12.00 do 17.00 hod. 
  13.09.2009 od 09.00 do 17.00 hod.
  Bohaté občerstvení, tombola, kolo štěstí
  Vstupné: 20,- Kč, děti 5,- Kč

15. září  NITKA VEDLE NITKY
18.00 hod. Zahájení výstavy paličkované krajky a 
  patchworku.
  Velká výstavní síň Kulturního domu ve 
  Vítkově.
  Výstava bude otevřena také 19. září v době od 
  9.00 do 17.00 hod. 
  Vstupné: dobrovolné

16. září  DOBŘE PLACENÁ PROCHÁZKA
20.00 hod. Film Miloše Formana podle slavného 

  divadelního představení Jiřího Šlitra a Jiřího   
  Suchého.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

19. září  HOBBY – VÍTKOV 2009
9.00 hod. Výstava zahrádkářských výpěstků a 
  doprovodné soutěže.
  Kulturní dům Vítkov

22. září  HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE
17.00 hod. Harry začíná již 6 rok v Bradavicích a do rukou 
  se mu dostává stará kniha.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč 

23. září   KRAŤASY - URŠULA KLUKOVÁ A JINDŘICH  
17.30 hod. KRAUS
  Zábavny pořad - autorské písně, humorná
   vyprávění, příběhy z knihy Kraťasy. Po   
  ukončení představení bude autogramiáda.
  Malý sál kulturního domu
  Vstupné: 50,- Kč

24. září  ELIZABETH LOHNINGER QUARTET 
19.00 hod. (USA, A, CZ)
  Jazzový koncert vynikající americké zpěvačky.
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 50 Kč

29. září  LÉTO JAK MÁ BÝT
18.00 hod. Zahájení výstavy amatérské fotografie.   
  Vyhlášení výsledků letní soutěže.
  Velká výstavní síň Kulturního domu ve Vítkově

30. září  OPERACE DUNAJ
20.00 hod. Když do hospody, tak tankem.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

2. října  VZHŮRU DO OBLAK
17.00 hod. Společná pouť do ztraceného světa.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

Rozlosování vítkovského fotbalu
Tabulku s rozlosováním fotbalových utkání Vítkova na 
měsíc září naleznete na 
www.vitkov.info/Sport/sport-akce.html. 


